"RESOLUCION DE PROBLEMAS CON PORCENTAJES

1. En una tienda hay 2800 productos. El 15% corresponden a
los lacteos. el 20% corresponden a las verduras. el 30% a las
frutas y el resto a diversos productos. ¢Qué cantidad de
productos corresponde a cada tipo?

Total de lacteos__ Total de verduras____

Total de frutas

Totdl de diversos productos____ _

2.- En el ano 2019 México registro una afluencia turistica de

6 238 365 personas proveniertes de todos los paises del
mundo. Calcula en la siguiente tabla el total de turistas de cada
pais sequn el porcentaje registrado.

Pais Porcentgje Totalde

turistas
Esparia 22%
Inglaterra 18%
[tdlia 33%
Rusia 5%
Francia 10%

Japdn 12%



